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               ΕΡΩΤΗΣΗ 

                     προς 

  την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κα. Ν. ΚΕΡΑΜΕΩΣ 

 

Θέμα: «Στελέχωση Εργαστήριου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΕΕΕΕΚ) 

Βόλου» 

 
Σύμφωνα με επιστολή του Συλλόγου Γονέων - Κηδεμόνων & Φίλων ΑμεΑ  

Ν. Μαγνησίας (που κοινοποιήθηκε και στην αρμόδια υφυπουργό κα. Ζ. Μακρή) τα 

κενά που παρουσιάστηκαν κατά την σχολική χρονιά 2021-22 στην στελέχωση του 

ΕΕΕΕΚ Βόλου καλύφθηκαν εκ μέρους του υπουργείου Παιδείας από τον Φεβρουάριο 

μέχρι τον Απρίλιο του 2022. 

Αν αληθεύει, αυτό σημαίνει ότι κατά το μεγαλύτερο μέρος της προηγούμενης 

σχολικής χρονιάς η εξαιρετικά ευαίσθητη αυτή δομή ειδικής αγωγής έμεινε 

υποστελεχωμένη, μην μπορώντας να καλύψει το σύνολο των προβλεπόμενων ωρών 

διδασκαλίας και υπηρεσιών στήριξης των πλέον ευάλωτων ΑμεΑ. 

Είχα την ευκαιρία να σας ξαναθέσω έγκαιρα το παραπάνω πρόβλημα με την 

υπ’αρ. 1498/25-11-2021 όμοια Ερώτησή μου, όπου επεσήμανα συγκεκριμένες 

ελλείψεις σε εκπαιδευτικό όπως και σε ειδικό βοηθητικό προσωπικό στην εν λόγω 

δομή. 

Παρά την σαφή περιγραφή των παραπάνω προβλημάτων, στις 7-2-22 έλαβα 

μέσω της Βουλής την έγγραφη αλλά εκπρόθεσμη απάντηση της αρμόδιας 

υφυπουργού κας. Ζ. Μακρή, στην οποία δεν περιλαμβανόταν καμία πληροφορία 

που να αφορά ειδικά το ΕΕΕΕΚ Βόλου. Μου εστάλησαν κάποια γενικά στοιχεία 

ή/και συγκεντρωτικά σε επίπεδο Μαγνησίας, από τα οποία δεν μπορούσαν να 

συναχθούν συμπεράσματα για τη πραγματική στελέχωση του ΕΕΕΕΚ Βόλου.  

Επειδή οι γονείς στην επιστολή τους επισημαίνουν τους οδυνηρούς συμβιβασμούς 

που αναγκάστηκαν να κάνουν πέρυσι προσαρμόζοντας τα εργασιακά και προσωπικά 

τους δεδομένα στον τρόπο λειτουργίας του ΕΕΕΕΚ Βόλου. 

Επειδή είναι πολύ σημαντικό η επόμενη σχολική χρονιά να κυλήσει ομαλά και 

εποικοδομητικά τόσο για τα παιδιά του ΕΕΕΕΚ Βόλου όσο και για τους γονείς τους. 
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Με βάση τα παραπάνω, που πλέον αφορούν το σχολικό έτος 2022-23, ερωτάσθε: 

 

Με ποιους συγκεκριμένους τρόπους θα αντιμετωπίσετε έγκαιρα τα ήδη σημειωθέντα 

προβλήματα στελέχωσης του ΕΕΕΕΚ Βόλου σε εκπαιδευτικό και ειδικό βοηθητικό 

προσωπικό;  

                                                 Αθήνα, 8-7-2022 

     Ο ερωτών βουλευτής 
 
 

 
                                                Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 
  
                                Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 




